. to . tu tu da to . i b i a ti e i a to i a	Claria: 01:00:2020
Anschrift	
Name	Stadtwerke Heilsbronn
Straße Hausnr.	Kammereckerplatz 1
PLZ Ort	91560 Heilsbronn
Telefon	09872 806 0
Fax	09872 805 808
Internet	www.heilsbronn-stadtwerke.de
Umsatzsteuer-ID	DE131948626
Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
Verteilnetzbetreiber	9900281000004
Messstellenbetreiber	9910195000008

Bilanzierungsgebiet(e) (EIC-Code)	
Bilanzierungsgebiet(e) (Eio-oode)	
11YN10000828-	111
1111110000020-	711
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Markt	rommunikation) Marktrollo VNP
E-Mail-Auresse für den elektronischen Datenaustausch (1.1 Markt	tominumkation) Marktrone VNB
strom.netz@heilsbronn.is-aps.de	

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) Marktrolle MSB

Wir senden und akzeptieren EDIFACT-Nachrichten grundsätzlich nur im aktuellen, von der Bundesnetzagentur vorgegebenen, Format.Für Anfragen außerhalb der Standard-EDIFACT-Kommunikation benutzen Sie bitte folgende Kommunikationsadressen:

Fachliche Ansprechpartner Allgemein			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax
Vertragsmanagement	stadtwerke@heilsbronn.de	09872 806 30-36	09872 805 808
 Lieferantenrahmenvertrag 			
· EDI-Vereinbarung			
 Zuordnungsvereinbarung 			
· MSB - MDL			
EDIFACT	stadtwerke@heilsbronn.de	09872 806 30-36	09872 805 808
· allgemeine Themen			
Umstellung INVOIC			
· Verschlüsselung/Signatur			

Thema	E-Mail	Telefon	Fax
UTILMD	elke.braun@heilsbronn.de	09872 806 33	09872 805 808
· Lieferantenwechsel			
INVOIC	elke.braun@heilsbronn.de	09872 806 33	09872 805 808
REMADV	elke.braun@heilsbronn.de	09872 806 33	09872 805 808
 Zahlungsverkehr 			
 Debitorenmanagement 			
Bilanzierung	stenz@kfelt.de	08421 600 550	08421 600 564
· Strom			
· EDM			
Mehr- Mindermengen	elke.braun@heilsbronn.de	09872 806 33	09872 805 808
· Clearing			

Fachlicher Ansprechpartner MSCONS			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax
MSCONS	elke.braun@heilsbronn.de	09872 806 33	09872 805 808
· Zählerstände SLP			
MSCONS	ramona.gilch@heilsbronn.de	09872 806 32	09872 805 808
· Lastgänge RLM			

Sonstige Ansprechpartner			
Thema	E-Mail	Telefon	Fax

Bankverbindung			
Geldinstitut	Sparkasse Heilsbro	nn	
IBAN	DE50 7655 0000 07	60 0002 16	
BIC	BYLADEM1ANS		
Gläubiger-ID	DE10ZZZ00000026	755	
Weitere Informationen			
Schwachlastzeit	HT:	OBIS-Code: 1-1:1.8.1	
	NT:	OBIS-Code: 1-1:1.8.2	
Standardniedertarifzeiten Doppeltarifzähler			
Werktage (Montag bis Freitag)	22:00 Uhr bis 06:00	Uhr des folgenden Tages	
Samstag	13:00 Uhr bis 00:00	Uhr	
Sonn- und gesetzl. Feiertage in Nürnberg	00:00 Uhr bis 06:00	Uhr des folgenden Tages	
Standardsperrzeiten Wärmepumpen			
(unterbrechbare Verbraucher)			
täglich 08.00 bis 09.00 Uhr			
	11.00 bis 12.00 Uhr		
	17.00 bis 19.00 Uhr		
Standardfreigabezeiten Speicherheizungen			
(unterbrechbare Verbraucher)			
Werktage (Montag bis Freitag)	22:00 Uhr bis 06:00	Uhr des folgenden Tages	
Samstag	13:00 Uhr bis 00:00	Uhr	
Sonn- und gesetzl. Feiertage in Nürnberg 00:00 Uhr bis 06:00 Uhr des folgenden Tages		Uhr des folgenden Tages	
Standardfreigabezeiten sonstige vereinbarte (nicht unterbrechbare Verbraucher)			
Werktage (Montag bis Freitag) 22:00 Uhr bis 06:00 Uhr des folgenden Tages		Uhr des folgenden Tages	
Samstag	13:00 Uhr bis 00:00 Uhr		
Sonn- und gesetzl. Feiertage in Nürnberg	00:00 Uhr bis 06:00	Uhr des folgenden Tages	

Anschrift	
Name	Stadtwerke Heilsbronn
Straße Hausnr.	Kammereckerplatz 1
PLZ Ort	91560 Heilsbronn
Telefon	09872 806 0
Fax	09872 805 808
Internet	www.heilsbronn-stadtwerke.de
Umsatzsteuer-ID	DE131948626

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom
✓ Lieferant	9904145000001
Letztverbraucher	

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation) strom.vert@heilsbronn.is-aps.de

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Stadtwerke Heilsbronn
Straße HsNr.	Kammereckerplatz 1
PLZ Ort	91560 Heilsbronn
Telefon	09872 806 0
Fax	09872 805 808
E-Mail	stadtwerke@heilsbronn.de

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreis (EIC-Code)	11XKFE-HLBP	
Name, Vorname	Kooperationsgesellschaft fränkischer Elektrizitätswerke mbH	
Straße Hausnr.	Gundekarstraße 2	
PLZ Ort	85072 Eichstätt	
Telefon	08421 6005 24	
Fax	08421 6005 64	
E-Mail	info@kfelt.de	

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Braun, Elke
Straße Hausnr.	Kammereckerplatz 1
PLZ Ort	91560 Heilsbronn
Telefon	09872 806 33
Fax	09872 805 808
E-Mail	elke.braun@heilsbronn.de

Messwerte		
Name, Vorname	Team Stadtwerke	
Straße Hausnr.	Kammereckerplatz 1	
PLZ Ort	91560 Heilsbronn	
Telefon	09872 806 30 bis 35	
Fax	09872 805 808	
E-Mail	stadtwerke@heilsbronn.de	

Rechnungen		
Name, Vorname	Gilch, Ramona	
Straße Hausnr.	Kammereckerplatz 1	
PLZ Ort	91560 Heilsbronn	
Telefon	09872 806 32	
Fax	09872 805 808	
E-Mail	ramona.noller@heilsbronn.de	

Bankverbindung	
Geldinstitut	Sparkasse Heilsbronn
IBAN	DE50 7655 0000 0760 0002 16
BIC	BYLADEM1ANS